

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Андрей

Возраст: 37

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 02.11.2009 23:33:00

формирования заключения врача: 02.11.2009 23:57:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/114123/answer/114261>



Заключение врача

1. Были - это перламутровые папулы полового члена. Перламутровые папулы члена встречаются у 30% мужчин. Перламутровые папулы члена — это не патология, их лечить не надо. Если Вас беспокоит косметический эффект, то перламутровые папулы члена можно удалить по эстетическим показаниям у уролога, который занимается этими проблемами или у косметолога. 2. Появились - это может быть проявлением инфекции. Вам необходимо сделать общий анализ мочи, пройти обследование на урогенитальную инфекцию. И посетить уролога.